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Teil A: Grammatik

76- Der Herr, vor -----—--- ich stehe, war ein hohes Tier.

1) dem 2) der 3) den 4) die
77-Viele haben Angst ——————- , alt zu werden.

1) davon 2) danach 3) dariiber 4) davor
78- Ich dachte, ihr -------- euren Lehrer.

1) mag 2) mogt 3) magst 4) mbgen
79- Er hat das ———- Haus auf dem Hiigel gekauft.

1) groBer 2) groben 3) groBes 4) grofle
80- Alle haben ----—----- diese Gelegenheit gewartet.

1) an 2) in 3) auf 4) ab
81- Man -—---—- dieses Geliinde nicht betreten. Es droht Lebensgefahr!

1) darf 2) soll 3) mochte 4) muss
82- Das Auto - Sohnes musste nach einer Panne repariert werden.

1) seines 2) seinem 3) seinen 4) seiner
83- Der Junge war sehr aggressiv. Wenn der Junge doch nicht so aggressiv gewesen ------—- .

1) wurde 2) wire 3) war 4) ist
84- Sein Vater starb, ——-----—- er noch ein kleiner Junge war.

1) falls 2) wenn 3) wie 4) als
85- Die Schiiler dieser Klasse konnen --—---- Deutsch verstehen, aber sie konnen diese

Sprache noch nicht fliefend sprechen.
1) weder 2) als auch 3) zwar 4) nur

Teil B: Vokabeln

86- -—--——--ist kein Werkzeug.
1) Weizen 2) Hebel 3) Bohrer 4) Zange
87- Der -—---— achtet in einem Spiel darauf, dass die Spieler an die Regeln halten.
1) Schiedsrichter  2) Trainer 3) Zuschauer 4) Mannschaft
88- Dieses Vogelkiiken ist aus seinem -------- gefallen.
1) Hiitte 2) Nest 3) Stall 4) Schuppen
89- Welches Wort passt nicht in die Reihe?
1) Nepal 2) Deutschland 3) Osterreich 4) Schweil
90- Ich habe in der letzten Woche mehr ——-—-- als gelacht.
1) gewundert 2) gestritten 3) geweint 4) gesehen

Teil C: Liickentest
Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Vor hundert Jahren reiste man noch nicht mit (91) --------- {iber den Atlantik. Auch wenn man
mit dem schnellsten Schiff von Europa nach Amerika (92) ---------, dauerte die Reise damals
langer als eine Woche. Heute (93) -------- die meisten Verkehrsflugzeuge diese Strecke in
weniger als sieben Stunden zurtick. Sie sind mit modernster (94) -------- ausgeriistet und kénnen
bis zu sechshundert (95) -------- transportieren.

91- 1) Schiffen 2) Ziigen 3) Autos 4) Flugzeugen

92- 1) fuhr 2) flog 3) schwamm 4) rannte

93- 1) legen 2) geben 3) halten 4) nehmen

94- 1) Schule 2) Technik 3) Heizung 4) Kamera

95- 1) Teilnehmer 2) Zuschauer 3) Passagiere 4) Fithrer
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Teil D: Leseverstehen

Jedes Tier ist so gebaut, dass es gut mit seiner Umwelt zurechtkommt. Die Giraffe ist ein
Pflanzenfresser und in der afrikanischen Savanne zuhause. Weil dort am Boden sehr wenig
wiichst, hat sich die Natur einen Trick ausgedacht: Mit ihrem langen Hals kann die Giraffe die
Blitter auf den Bdumen erreichen und so noch Nahrung finden, wenn alles andere schon
ausgetrocknet ist. Einen Nachteil hat die Sache allerdings: Zum Trinken muss sie sich viel starker
biicken als andere Tiere und dabei auch noch die Vorderbeine spreizen. Die sind namlich linger
als die Hinterbeine.

96- Woraus besteht die Nahrung der Giraffen? Aus -——--—-.

1) Tierresten 2) Fleisch 3) Pflanzen 4) Insekten
97- Wo sind die Giraffen zuhause?

1) In der asiatischen Steppe 2) In der afrikanischen Savanne

3) In der europaischen Arktis 4) In der australischen Wildnis
98- Die Hinterbeine der Giraffe sind --------- ihre Vorderbeine.

1) so lang wie 2) kiirzer als 3) so kurz wie 4) langer als
99- Was unterscheidet die Giraffe von den anderen Siugetieren?

1) Die lange Nase 2) Die langn Ohren

3) Die langen Stofzihne 4) Der lange Hals

100- Welche Aussage ist richtig?
1) Die Giraffen miissen sich zum Trinken stark biicken.
2) Die Ciraffen miissen zum Trinken die Hinterbeine spreizen.
3) Die Giraffen konnen unmoglich die Blitter auf den Biumen erreichen.
4) Die Giraffen kénnen nicht mit ihrer Umwelt zurechtkommen.
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Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes (76 2 85) en cochant la réponse correcte:

76- L’eau “Abali” est - eau gazeuse.

Do 2) une Hr 4$ydel’
77- Qui a fait - crépes? Elles ne sont pas sucrées!

Comment! -----—--! Pas assez sucrées.

1) celles / Ca 2) ases / Les siennes 3) ces / celles-ci 4) celles / Elles
78- Les photos que tu as —----- sont dans I’album.

1) envoyeés 2) envoye 3) envoyeée 4) envoyees
79- J’annoncerai la nouvelle a Ali 4 moins que tu ------ le faire toi-méme.

1) veuilles 2) veux 3) voudrais 4) auras voulu
80- Dans la phrase: “tu aurais du mieux préparer ton voyage”, le conditionnel exprime ---—---- .

1) le regret 2) le reproche 3) Phypothése 4) le souhait
81- J’ai acheté un appartement --——--— j’avais envie depuis longtemps.

1) ot 2) que 3) dont 4) de laquelle
82- Enfin vous voila! Je cherchais les enfants partout.

Eh oui! Je les ai emmenés voir un film et nous - sommes bien amusés.

1) nous y 2) nous en Ilesy 4) leur en
83- Marie a obtenu son visa et elle n’a eu -—-— difficulté.

1) rien 2) aucune 3) autre 4) pas
84- Nous ----—--- plus de six heures sans nous arréter; c’était un peu fatigant.

1) roulons 2) roulions 3) avons roulé 4} avions roulé
85- JPaurais une bourse de 2000 Euros par mois; tu crois que ce —--— suffisant.

1) serait 2) sera 3)est 4) va étre

Partie B: Vocabulaire

Complétez les phrases suivantes (86 & 90) en cochant la réponse correcte:

86- Je suis orphelin. Mon —---— s’occupe de moi jusqu’ma majorité.
1) tuteur 2) parrain 3) pupille 4) beau-pére

87- Assis a ta gauche, qui est-ce? (’est mon ------— le mari de ma sceur.
1) bru 2) gendre 3) beau-frére 4) cousin

88- Pierre a eu un accident qui I’a beaucoup affecté bien qu’il fasse toujours attention aux
----—-- (lans la rue.

1) piétons 2) passants 3) passagers 4) passéistes

89- Ne me racontez pas d’histoire, je sais que vous mentez; ¢a se voit comme —--—-— au milieu
de la figure.
1) les joues 2) la bouche 3) les yeux 4) le nez

90- -—-—--- une bourse est le souhait de tout étudiant.

1) Suiver 2) Préparer 3) Obtenir 4) Faire
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Partie C: Texte a Compléter

Complétez le texte suivant a I'aide des réponses proposées (91 a 95)

Etudiants, péres de famille. cadres ou retraités, (91) -------- ont une passion (92) -------: le patin
aroulettes. Avec prés de deux millions de(93) ------- et un millions de paires de patins a rouletters
(94) --=---- dans le monde cette année, ce sport connait son heure (95) -------- gloire.

91- 1) tout 2) tous 3) toutes 4) toute

92- 1) commune 2) commun 3) communes 4) communs
93- 1) pratique 2) pratiquant 3) pratiquants 4) pratiquent
94- 1) vendus 2) vendue 3) vendu 4) vendues
95- 1) de 2) pour 3) avec 4) sans

Partie D: Compréhension de texte

Lisez le texte suivant et répondez aux questions (96 a 100):

Le sucre qui engraisse
Comment faire infailliblement du gras? Réponse: en mangeant du sucre. Dans les giteaux. dans
les boissons sucrées (dans un litre de soda il y a jusqu’a trente morceaux de sucre) et dans les
nectars, au nom si délicieux. qui sont en fait des jus de fruits dilués par de I’eau et du sucre (car, 1l
est vrai, non consommables en I’état, trop pulpeux ou trop acides)! Ce sont de mauvais sucres,
dits rapides, car ils ne sont pas retenus par I’estomac et I’intestin les absorbe immédiatement, le
sang en est saturé. Le corps n’en a pas besoin: ils sont donc convertis en réserve, en graisses
disgracieuses et redoutables. Mais le sucre fait sécréter de I’insuline, qui appelle a nouveau le
sucre: queleques instants aprés. [’organisme a faim. il redemande du sucre, et I’enfer esthétique et
médical commence. Le sucre est la ruine de la santé ... et de la Sécurité sociale. N’a-t-on pas
estimé qu’il fait aux Ftats-Unis deux cent mille nouveaux obéses tous les ans? En attendant de les
render cardiaques.

Forme et santé dans votre assiette, et non pas malgré votre assiette. Les célébres boissons
sucrées prétendument rafraichissantes ne deviennent-elles pas «light» ou «diet », culpabilisées
d’avoir engendré des millions d’obéses?

96- Aujourd’hui, les jus de fruits sont ——--—-- en état nataral.
1) invendables 2) imbuvables 3) immangeables 4) infaillibles
97- Qu’est-ce qui est rapidement absorbé par le corps humain?
1) le sucre 2) la graisse 3) les vitamines 4) la protéine
98- En réalité, la graisse est le résultat de ---——--- du sucre.
1) la sécrétion 2) la nécessité 3) la dilution 4) la transformation
99- La cause de la demande du sucre est - :
1) ’insuline 2) la saturation de la graisse
3) le reconvertisse ment 4) la séparation
100- Aujourd’hui, les boissons sont devenues --------- 5

1) pulpeuses 2) sans sucres 3) trop sucrées 4) acides
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77
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Y damio w3 ol
A. BoiGepuTe npaBR/IBEHBIH BapHAHT OTBETA:

IlocMOTPH, TBOH KHHIH JeXKAT ......

1) Ha cTonEe 2) Ha CTOII 3) cromom 4) cTon
OHH XOTAT NOEXATD ..... .

1) ror 2) ore 3) na rore 4) na or
OH x04eT KyNHTh ..... KYPHAIL.

1) atoro 2) atot 3) aT0 4) aty

i moGaro Xo0AUTEL HA BLICTABKA ..... .

1) y cectpsl 2) cectpy 3) ¢ cecTpol 4) cectpa
B necy ..... nepeBba.

1) BeICOKas 2) BBICOKYIO 3) BEICOKOE 4) BEICOKME
A He 3HAN0, ..... OH OBLI B My3ee.

1) xomy 2) c keM 3) oT Koro 4) xoro

Jlena Bcerna 3aborurcs ..... .
1) 0 cBOHX Zpy3bsiX 2) OT CBOMX Apy3eH 3) CBOHMX Jpy3€di  4) cBOH Jpy3bi
B 2003 roay IlerepOypry mcnoanunock 300 ......

1)y roxg 2) ner 3) roge! 4)roma
Sl no3HAKOMEIICS €O CTYIEHTOM, ..... MpHexan u3 Wpana.
1) koTopHIH 2) KoTopast 3) xoTOpOM 4) koTopoe
. HazoBHTE MY3€H, ..... BBI Y2Kke no0s1Bann.
1) koTOpEIX 2) KOTOpEIE 3) B xoTOpOM 4) B KOTOpEIX
Myz3eii oTkpoercs ..... .
1) caemyroniero roga 2) B cnenylonms ro,
3) B cHIeRYIOMEM roIy 4) cnemyiommuit Tox
Pansme Oner 04eHb XOPOMIO ..... B pyTHoa.
1) urpaer 2) urparts 3) cerpars 4) urpan
Mbpi J1008M X0OHTS ..... .
1) KHHXKHBIE BEICTABKH 2) HA KHMIKHEIX BREICTABKAX
3) Ha KHHIKHEIE BRICTABKH 4) Ha KHIWKHOH BLICTABKE
Mue HpaBHTCH MOJIOAOH Ye10BEK, ..... B HAIIEM YHMBEPCHTETE.
1) paboraromuii  2) pafoTarommm 3) paboTaomero 4) paboraromemy
«s+.. B IleTepOypre, /[2k0H 9acT0 XOOWI B JPMHATAXK.
1) Ilpoxusaromuii 2) XKusmmit 3) Ilpoxwus 4) umsa
Bcee neto g Oyay #MTS ..... .
1) 6paTa 2) Gparty 3) y 6pata 4) k Opary

B. ,D;OIIOJIHI!TC TEKCT, HCOOJB3IYH NOAX0AAINECE 0 CMBICTY CJI0BO.

Pycckme awbaT penars nogapkH. OEm Moryrt (92)..... caMble pa3Hble BeNIH.
O0bIuHO0, KOTJa pyccKHe BHIGHPAOT MOJAPOK, AIH HHX BAXKHO, (93)..... 0HH cofupaoTcH
€ro moJapATh H (94)..... mosony. Ha HoBeld rog pycckHe 9acTto mapsaT Apyr (93) ....
CyBeHMpbI — cHMMBOJIbI Oyaymero roaa. Kpome Toro, pycckme MOryr ¢aeiarh NOJapok,
yrofisi mofnaronapuTs (96)..... HIOMOME.

92. 1) monapuT 2) napsar 3) napuTh 4) naput
93. 1) kem 2) xoMy 3) xT0 4) xoro

94. 1) mo xakoMy 2) KaKoMy 3) ¢ xakoro 4) KaKywo
95. 1) mpyra 2) apyr 3) apyrom 4) npyry

96.1)m 2)3a e 4)n3
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98.

99.

Y dxnn w3 ol

B. IlpognTaiiTe TeKCT H BHIMOJIHATE 3aJaHASA HOCTE HEro:

JIoes cabimang, kak JeHsKa nepesopaduBaeT crpaHnns raszersl. Ilorom gro-1o
YNaJI0 €O CTO0JIa, HaBepHOe, TApeJKa WiH Jamka. Jlioce He XKaako ObIJI0O HA TApeJKH, HH
YAIIKH, 4 JKAJKO0 YTpeHHero BpemMeHnM, KoTopoe yxoawao. O6wiubo oHa no yrTpam
paGorana m NHCANA CTATHLH, HO cerofnga efi noMeman Xenhka. Jenbka HyBcTBOBAN cebs
BHHOBATOM, OH BOIIEN B KOMHATY H CKa3a:

- 5 ypounu...

— Huvero, — pasHoaymHo oTeeThaa Jliocs, - He o0pamaiiTe BHHMaHHS.

— Xopomo, - cornacuica JKennka.

On nmpomen K NHCEMEHHOMY CTOY H ced B Kpecao pagoM c¢ Jhoceid. Xemnka
noGpancs W moen, BLIKYpHI curapery ® mountan «Hememro». A Temeps OH XoTen
noroBopuTh. OH X0Te], 9T005I €ro NOCaAYIIAIH.

— A Mens ¢ pa0oThl BEITHAIH, - J0BePIHBO ckaizan Kembka.

—I'ne Bb1 paborasu? Cnpocuna Jliocs.

— B kaybe. Xopom pykoBoguL.

— HuTepecHo... — yaueuaack Jloca.

— O4enb! — cornacmica JKenbka. X0p — 3T0 MHOTHX CHaCT/IMBBIX JIIOJCH.

Koraa Jliocs yeanimana mym, eil cTana majiko ..... .

1) Tapenxy H HamKy 2) XKensKy. y KOTOPOro ILIOXO0 UM Aena
3) cTOIL. © KOTOPOI'o YIIaIH BEIH 4) yTpeHHEro BpeMeHH

Kenpxa 32 310 Bpems no6puIICH, NoEJ, NPOYHTAN FA3ETY H ..... .

1) ner cnatb 2) npuien noroBopuTs ¢ Jlocei

3) HaYal ImicaTh CTaThio 4) Ha9an CMOTPETE TEeJIEBH30D

Cuagana Jenska noropopun ¢ Jloceii ..... .

1) o paGote 2) o apy3Bax 3) o raszere 4) o cTaThe

100. JKennxa paborad ..... .

1) nupexropoM Ki1yba 2) XKypHAIHCTOM
3) pyxoBouTENEM X0Opa 4) nucaTeneMm
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77-

78-

79-

81-

82-

83-

88-

89-

90-

Indicate la risposta corretta:

Noi non parliamo bene -------- danese.

)il 2o 3la 4)nel

——————— finestra della mia camera vedo la piazza.

1) In 2) Con la 3) Nella 4) Dalla

Un luogo destinato alle lezioni si chiama ---------.

1) scuola 2) aula 3) camera 4) universita
Se finisco di studiare presto, vengo -------- fare una passeggiata.

1)da 2) per 3) allo scopo 4) con lo scopo
Signor Bianchi, -------- consiglio questo libro che &€ molto interessante.
1)La 2) Lei 3)Le 4y Gli

Io penso che la macchina di Clara --—-- pit comoda -------- veloce.

1) sta-del 2) e-che 3) é-del 4) sia-che

Il mio amico é migliore di quanto --—---—,

1) eredi 2) credo 3) creda 4) credessi
Luigi é il ragazzo piu intelligente che io ——————- conosciuto.

1) avrei 2) abbia 3) avresti 4y ho

Chi scrisse questa lettera? La --------- io.

1) serivi 2) scrivero 3) scrissi 4) scrisse

Chi difende il deputato é -----—--.

1) vigile 2) medico 3) avvocato 4) polizia
Roberto mi chiese se¢ ——————- prendere qualcosa.

1) volevo 2) vorrei 3) vorresti 4) voglio
Franco non & venuto, non stava bene, altrimenti ---------- g

1) verra 2) venisse 3) venissi 4) sarebbe venuto
Benché - siamo partiti.

1) nevica 2) nevichi 3) nevicasse 4) nevicava
Caso mai tu non —————--—- tempo, io ti aiutero.

1) ha 2) abbia 3) avesse 4) avessi

La cittd -——— siamo passati era magnifica.

1) dalla quale 2) della quale 3) alla quale 4) per la quale

Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Oggi, 10, Paolo, e mia sorella Sandra siamo andati a vedere zia Elena e zio Piero. Gli zii stanno
in una vecchia casa in delle vecchie vie della citta. Le visite fanno loro sempre molto piacere.
Abbiamo preso I’autubus numeo ventidue che ci ha portati in centro e dal centro sono pochi passi.
Gli zii stanno in un appartamento al terzo piano. Abbiamo suonato e siamo saliti. Lo zio Piero ha
aperto la porta ed era stanco. Loro avevano gia comprato molti mobili nuovi e hanno lavorato
tutto il giorno per mettere in ordine la casa ¢ per riordinare ogni cosa. L.’appartamento era ben
ordinato e non ¢’era niente fuori di posto.

91- Cosa hanno fatto Paolo e Sandra?

1) Hanno fatto visita agli zii 2) Hanno chiamato gli zii
3) Hanno scritto una lettera per gli zii 4) Hanno visitato una vecchia casa
92- Gli zii vivono in una casa -------,

1) nuova 2) piccola 3) antica 4) moderna
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93-Gli zii vivono in - .

1) una villa 2) un palazzo 3) un albergo 4) un appartamento
94- Lo zio Piero era stanco perché ha lavorato tutto il giorno per --—---- i mobili.

1) vendere 2) visitare 3) sistemare 4) comprare
95- Pappartamento degli zii ¢ -

1) pulito 2) oscuro 3) chiaro 4) grande

Completate il seguente testo con le parole proposte:

E sera. Giorgio non & ancora (96) --------- letto e scrive una lettera ad un amico. Ad un tratto
sente un rumore. Che cosa & quel rumore? Non & il gatto: il gatto dorme vicino (97) --------- fuoco.
Anche 1 bambini dormono e per svegliare quei bambini non basta un terremoto. Giorgio ascolta un
poco. ma non sente niente. Prende la penna (98) --------- mano. Ma dopo due minuti ecco di nuovo
il rumore. Mette la penna sulla scrivania, stasera evidentemente non (99) -------- la lettera. Cammina
verso la porta e attraverso il vetro della porta vede un uomo che ¢ molto cortese. L’uomo & un
meccanico che ¢ qui per riparare il guasto (100) ------- telefono.

96- 1)in 2)a 3) nel 4)al
97- 1)del 2) al 3) per 4) conil
98- 1)in 2a 3) per 4) con
99- 1) porta 2) fa 3) finisce 4) legge

100- 1) del 2) al 3) di 4y per il



